



昏暗两年的小广场 终于亮堂了

晋江桥南中心公园内的健身广场,多盏照明灯损坏,市民摸黑锻炼;记者介入后,部门及时解决,市民纷纷点赞

■海都记者 黄晓蓉 文/图

3月3日晚上7时许,市民王女士拨打海都热线通968880反映称,位于晋江市池店镇桥南社区桥南中心公园内的儿童健身苑广场的照明灯都坏了,市民只能摸黑锻炼,她希望记者可以联系管养单位尽快修复。



修复前只有零星灯光亮着



照明灯已全部修复,广场亮堂不少

现场走访:广场只有零星小灯 市民担心安全

3月3日晚上8时许,海都记者来到桥南中心公园的儿童健身苑广场。广场大约有一个足球场大,里面设置有儿童玩沙池、滑滑梯、泡泡机、跷跷板和许多健身器材。在现场时,有十几名市民在锻炼、休闲,也有不少家长带着孩子在玩耍。

记者在广场走了一圈

看到,广场共设置5根照明灯,每根照明灯有5至6个小灯,但5根照明灯都有不同程度的问题,有的整根6个小灯都坏了,有的只1个小灯亮着,整个广场只有四五个小灯亮着,这使得整个广场看起来偏暗。

“这个灯坏了有两年多了,都没见到有管养

部门过来更换,我们只能摸黑锻炼。”市民蔡阿伯说,他就住在广场附近的小区,每天都会走到这个小广场来锻炼,他希望有关部门能尽快更换坏掉的灯,给市民提供更好的锻炼、休闲的环境。

“公园里设置儿童健身苑特别好,孩子们都喜欢到

这里玩滑滑梯、玩沙子。特别是夏天快要来了,孩子们的户外时间会更长,我希望广场能亮一些,这样孩子们玩起来才更安全。”市民江先生说,玩沙区和滑滑梯边上都有一根照明灯,但都只剩一个小灯亮着,要是两根照明灯都能亮,这片区域孩子们晚上也能开心玩耍了。

部门回复:将尽快给出解决方案

3月4日,海都记者将情况反映给相关部门。晋江市池店镇桥南社区相关

工作人员介绍,桥南中心公园由池店镇政府聘请第三方物业在进行日常的管养。

据物业初步排查,公园建设已久,应该是线路系统瘫痪了,等天气好一

点,物业会再次进行排查找出具体原因,也将尽快给出解决方案,恢复亮灯。

记者回访:照明灯全部修复

3月6日上午11时许,池店镇桥南社区工作人员联系海都记者表示,桥南中心公园物业正在修复坏掉的照明灯,当晚可

以亮灯。

3月6日晚上7时许,海都记者前往小广场看到,5根照明灯的二十几个小灯全都亮了,

整个广场看起来明亮了许多,不少市民正在锻炼、休闲。

“我在这里锻炼了一年多了,第一次看到广场

这么亮,感谢海都报帮忙推动此事,为海都报点赞。”正在小广场锻炼的许女士说,他们终于不用再摸黑锻炼了。

“希望他们感受到远方朋友的真诚关心”

德化双胞胎兄弟捐压岁钱,为四川白玉县的小朋友寄去学习用品

■海都记者 黄晓燕/文 学校供图

“感谢你们为孩子们捐赠了10个书包与书籍,你们的爱心如同冬日的暖阳,照亮了他们的生活,也温暖了我们的心……”3月9日,记者从德化县第三中学获悉,该校初三11班的双胞胎兄弟赖文吉、赖文山收到了一封来自2000多公里外的手写感谢信,写信的主人是一



赖文吉(左)和赖文山(右)

收到回信两兄弟很是惊喜

“收到信的那一刻,我们真的感觉很惊喜。”采访时,赖文吉和赖文山两兄弟开心地说,收到这封信意味着,他们兄弟俩的小小心意已送到小朋友们的手中了。今年2月

寒假,兄弟俩在和爸爸沟通交流时,知道四川甘孜藏族自治州还有一群生活较为困难的小朋友,他们一个书包用了用了很多年,破旧了都舍不得扔,兄弟俩深受触动。

赖文山说,从小学到初中,学校每年都会组织爱心义卖等公益活动,每次他们兄弟俩都会参加,也从中感受到了帮助他人的喜悦。听完爸爸的话后,兄弟俩就商

量着要尽点力,帮帮小朋友。最后,兄弟俩拿出过年的压岁钱1200元,购买了10个书包和一些书籍,“让他们感受到来自远方朋友的一点真诚关心。”赖文山说。

在班级里是出了名的乐于助人

兄弟俩将这一想法告诉爸爸,赖爸爸一听非常赞成。最终,他们在爸爸的帮助下,采购了10个书包和一些书籍,直接寄到了四川甘孜藏族自治州白玉县应急局,委托该局将

这些物品送到有需要的小朋友手上。“真的只是举手之劳的小事,微不足道,不用给我们宣传。今后,我们还会继续积极参加各种公益活动,尽自己的微薄之力帮助更多有需要的人。”

赖文吉和赖文山兄弟俩都很优秀,品学兼优,学校的公益活动经常都能见到他们的身影。”据德化县第三中学刘建昌校长介绍,兄弟俩乐于助人,在班

级里是出了名的,所以当听说他们捐学习用品时,老师们一点都不意外,这是他们会干的事。“学校也第一时间在全校范围内给予表扬,并号召全体师生向他们学习。”

货梯突然坠落 维修员被压住

事发惠安县螺阳镇东风村,维修员腰腿被砸伤;消防员切出救援通道,将被困人员抬出

海都讯(记者 黄晓蓉 通讯员 张伟斌) 6日下午5时许,在惠安县螺阳镇东风村,一部货梯突发故障坠落,将一名正在修理电梯的维修人员压在一楼电梯井内。消防救援人员切出一条生命通道,将受伤人员成功救出。

接到报警求助后,惠安县螺阳消防救援站人员立即出动。在前往事发地的路上,救援人员遇到了前来指引的报警人,对方表示:“当时维修员正在修电梯,之后我们听到一声巨响,发现电梯掉下来把他压在下面,现在喊话还有回应。”

在报警人的指引下,

救援人员很快抵达现场。坠落的电梯为一个简易搭建货梯,货梯厢体歪在一楼,部分厢体脱落在外。救援人员一边呼叫被困人询问身体情况,一边研判形势制定救援计划。被困人意识清醒,腰部、腿部被货梯砸伤无法动弹,但好在底下空间较大,身体没有被货梯厢体压住。

根据现场情况,一名救援人员利用无齿锯将货梯背面铁皮切开一个较大缺口,然后另一人从缺口钻入货梯底部,配合在外部的救援人员将被困人员从切口抬出。随后,被困人员被移交120送往医院进一步救治。

戴玩具手铐 淘气男童被困

海都讯(记者 黄晓蓉 通讯员 吴文霞 郭云霞) 3月3日,泉州一名8岁男孩的手腕被玩具手铐困住无法自行取下,随即家属带着男孩到泉港区山腰消防救援站求助。

经消防员观察发现,玩具手铐已紧紧卡在男孩手腕上,轻轻一碰,男孩就不停地喊疼。

根据该情况,消防员对男孩做好保护措施后,使用工具小心翼翼地对手铐进行破拆。经过十分钟的处置,玩具手铐被成功取下,所幸男孩的手腕并无大碍。

家属介绍,是男孩的爷爷捡到了这副玩具手铐,便拿给孙子玩,没想到却把孙子“铐”进了消防站。

新闻多一点

孩子被卡住 可尝试这样处理

1. 防止孩子窒息是第一位。如果孩子被卡时身体悬空,一定要第一时间托起孩子身体,以免压迫呼吸道。尽量安抚孩子情绪,不要让孩子乱动,以免卡得更紧。

2. 及时自救。认真观察被卡情况,寻找合适角度。孩子头被卡时,如果往外“拔”不出来,试试身子能否钻过去,但不要强行尝试。

3. 不要贸然采取“破

坏解救法”。特别是被卡在玻璃门窗中的时候,如果贸然砸窗,锋利的玻璃碎片极易对孩子造成二次伤害。

4. 及时求助。若发生孩子手被卡住的情况,一定不要硬拉硬扯,可以尝试涂抹肥皂水、润滑剂或者油类物质进行润滑后再取,尽可能减少对肢体的伤害。

如果无法自行处理请及时拨打120或119求助。